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ZADANIE:

"Poprawa efektywności energetycznej Zespołów Szkolno-Przedszkolnych
w Rypinie - w zakresie dotyczącym opracowania dokumentacji
projektowo-kosztorysowej dla obiektów Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 1"

Szkoła Podstawowa nr 1
87-500 Rypin, ul. 3 Maja 3

ident. dz. 041201_1.0001.761/10

GMINA MIASTO RYPIN

87-500 RYPIN, UL. WARSZAWSKA 40
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oznaczenie pionów wody i kanalizacji
 K1

instalacja kanalizacji podsufitowa

instalacja kanalizacji podposadzkowa

instalacja wody zimnej

LEGENDA

instalacja cyrkulacji

instalacja ciepłej wody 45oC

~~~~~~

 W1

instalacja wentylacji bocznej

UWAGI WYKONAWCZE:

1. z uwagi na konieczność dostosowania rozwiązań projektowych do obecnego stanu

przepisów techniczno-budowlanych i jednoczesnego zminimalizowania ingerencji

   w budynek, nowa trasa instalacji nie pokrywa się z obecna trasą instalacji k.s.

rozwiązniami w budynku,

2. piony kanalizacyjne podlegają wymianie na nowe wraz z wywieką kanalizacyjną ponad

dachem,

3. nie wolno brać żadnego wymiaru mierząc bezpośrednio z rysunku, obowiązkiem

wykonawcy jest sprawdzenie wymiaru na obiekcie.

4. wykonawca przed przystąpieniem do robót zobowiązany jest do zapoznania się z całą

   dokumentacją projektową i stwior.

5. roboty budowlano-instalacyjne muszą być prowadzone z równoległą, bieżącą koordynacją

międzybranżową.

6. w sprawach nie określonych dokumentacją obowiązują:

  - prawo budowlane

  - warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych

  - normy polskiego komitetu normalizacyjnego

  - instrukcje, wytyczne, świadectwa dopuszczenia,

  - atesty instytutu techniki budowlanej

  - instrukcje i wytyczne producentów materiałów budowlano-instalacyjnych 
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Zakres wyłączony z realizacji instalacji wod. - kan.


